

ΠΥΛΩΤΗ- ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

Με την υπ αριθμ 9642/2013 Αποφαση του Μονο-μελους Πρωτοδικειου Αθηνων (Παρασταθηκε η συνεργατιδα του γραφειου **Χρυσανθη Ντεμου-Παππα**) διορθωθηκε-συμπληρωθηκε η υπ αριθμ 1473/2012 Αποφαση Ασφαλιστικων Μετρων του αυτου δικαστηριου (Που παρατιθεται στο site του γραφειου μας)

Συγκεκριμενα με την υπ αριθμ 1473/2012 από-φαση επι ανταιτησεως εντολιδας μας **Απαγο-ρευθηκε** στους καθων α) η χρηση οποιασδηποτε απαξιωτικης και προσβλητικης φρασης για το προσωπο της ανταιτουσης β) η τοποθετηση σημειωματων στο οχημα της και γ)η σταθμευση **οιουδηποτε οχηματος που να ανηκει στην κυριοτητα νομη και κατοχη των καθων η ανταιτηση κατά τετοιο τροπο που να παρεμπο-διζει η να αποκλειει την εισοδο-εξοδο του οχηματος της ανταιτουσης από την υπ αριθμ P-5 θεση σταθμευσης της pilotis της πολυωροφης οικοδομης που βρισκεται στην κτηματικη περιφεραι του Δημου Αθηναιων στη θεση «Πινακωτα», στη βορεια πλευρα του Λυκα-βηττου στη διασταυρωση των οδων...με αριθμο...**

Με την υπ αριθμ 9642/2013 αποφαση που δεχθηκε την αιτηση διορθωσης της ανταιτουσης-εντολιδος μας της ως ανω 1473/2012 αποφασεως **διαταζεται η διορθωση της υπ αριθμ 1473/2012 αποφασεως** ώστε μετα την παραγραφο τρια (3)των Απαγο-

ρευσεων δηλαδή μετά το 14^ο στίχο του οπισθοφυλλου του 20ου φυλλου να τεθεί η ακολουθία διατάξη «Να υποχρεωθούν οι καθ'ω η αντ'αιτηση να αρούν επιμελεια και με δαπανες τους την μπαρα η οποια είναι τοποθετημενη στην εισοδο-εξοδο από και προς την υπ αριθμ Ρ-5 θέση σταθμευσεως της πυλωτης της πολυωροφης οικοδομης που βρισκεται στην κτηματικη περιφεραι του δημου Αθηναιων στη θέση Πινακωτα στη βορεια πλευρα του Λυκαβηττου στη διατασταυρωση των Οδων.....και.... με αριθμο.... Η αφαιρεση της μεταλλικης μπαρας να λαβει χωρα εντος τριων ημερων από την επιδοση στους καθ'ω η αντ'αιτηση της υπ αριθμ 1473/2012 αποφασης διαφορετικα αυτή μπορει να πραγματοποιηθει από την αιτουσα»

ΝΟΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:

Οι διορθωτικες αποφασεις:

Α) Δεν εχουν νομικη αυθυπαρξια, αλλα ενσωματωνονται ,συμφωνα με το αρθρο 320 ΚΠολ Δ , στις πρωτοτυπες αποφασεις που διορθωνονται η και σε αποσπασμα αυτων οταν προκειται για αποφαση ασφαλιστικων μετρων που εκτελειται συμφωνα με το αρθρο 700 παρ 2 ΚΠολΔ και

Β) Ανατρεχουν ως προς τα αποτελεσματα των στον χρονο δημοσιευσεως της αρχικης αποφασεως που διορθωνεται

Ακολουθει το κειμενο της ακαθαρογραφης υπ αριθμ 9642/2013 διορθωτικης Αποφασεως του Μονομελους Πρωτοδικειου Αθηνων:

9642
13.8.13

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Η αιτούσα ζητά με την ένδικη αίτηση να διορθωθεί η υπ' αριθ. 1473/2012 απόφαση του δικάζοντος δικαστηρίου και ειδικότερα να συμπληρωθεί το διατακτικό της απόφασης αυτής, μετά την παράγραφο τρία (γ) των απαγορεύσεων, δηλαδή μετά το 14^ο στοιχείο του οπισθόφυλλου του 20^{ου} φύλλου, η φράση: «Να υποχρεωθούν οι καθών η ανταίτηση να άρουν την μπάρα, η οποία είναι τοποθετημένη στην είσοδο - έξοδο από και προς την υπ' αριθ. Ρ - 5 θέση στάθμευσης της πυλωτής της πολυώροφης οικοδομής που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του δήμου Αθηναίων, στη θέση «Πινακωτά», στη βόρεια πλευρά του Λυκαβηττού, στη διασταύρωση των οδών ...», με αριθμό ...

Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 315 Κ.Πολ.Δ. «αν από παραδρομή κατά τη σύνταξη της απόφασης περιέχονται λάθη γραφικά ή λογιστικά ή το διατακτικό της διατυπώθηκε κατά τρόπο ελλιπή ή ανακριβώς, το δικαστήριο που την έχει εκδώσει, μπορεί, αν το ζητήσει κάποιος διάδικος ή και αυτεπαγγέλτως, να τη διορθώσει με νέα απόφασή του».

Η ένδικη αίτηση παραδεκτά και αρμοδίως καθ' ύλην και κατά τόπον εισάγεται ενώπιον του δικάζοντος Δικαστηρίου, κατά τη διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων (άρθρα 686 επ. Κ.Πολ.Δ.). Επίσης είναι νόμιμη και θα κριθεί ως προς την ουσιαστική της βασιμότητα.

Από το σύνολο του προσκομισθέντος αποδεικτικού υλικού προέκυψαν τα ακόλουθα: με την υπ' αριθ. 1473/2012 απόφαση του δικάζοντος δικαστηρίου, η οποία εκδόθηκε κατόπιν συνεκδίκασης αιτήσεως των εδώ καθών και ανταιτήσεως της εδώ αιτούσας ..., μεταξύ άλλων που διέταξε η απόφαση αυτή, απαγόρευσε τη στάθμευση οποιουδήποτε οχήματος που ανήκει στην κυριότητα, νομή ή κατοχή των καθών η ανταίτηση (και καθών η ένδικη αίτηση), κατά τέτοιο τρόπο που να παρεμποδίζει ή να αποκλείει την είσοδο - έξοδο του οχήματος της ανταιτούσας (αιτούσας στην ένδικη αίτηση) από την υπ' αριθ. Ρ - 5 θέση στάθμευσης της pilotis της πολυώροφης οικοδομής που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του δήμου Αθηναίων, στη θέση «Πινακωτά», στη βόρεια πλευρά του Λυκαβηττού, στη διασταύρωση των οδών ... και ... Όπως πιθανολογήθηκε από την ενώπιον του δικάζοντος δικαστηρίου αποδεικτική διαδικασία, τόσο κατά το χρόνο συζήτησης και συνεκδίκασης της ως άνω αίτησης και ανταίτησης, ήτοι στις 09/12/2011, όσο και κατά το χρόνο δημοσίευσης της υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης του δικάζοντος δικαστηρίου αλλά ακόμη και κατά το χρόνο συζήτησης της ένδικης αίτησης διόρθωσης - συμπλήρωσης, στο εμπρόσθιο μέρος της θέσης στάθμευσης με στοιχεία Ρ - 5 στην πυλωτή της προαναφερθείσας πολυκατοικίας, ήτοι σε ιδιωτικό και όχι σε δημόσιο χώρο και πριν το πεζοδρόμιο, υφίστατο και εξακολουθεί να υφίσταται τοποθετημένη αναδιπλούμενη μεταλλική μπάρα, την οποία εγκατέστησαν κάποιοι από τους καθών η ένδικη αίτηση για να εμποδίσουν την είσοδο και τη στάθμευση στη θέση στάθμευσης με αριθμό Ρ - 5 της πολυκατοικίας, αλλά και την έξοδο από αυτή, κάθε οχήματος εκμετάλλευσης (κυριότητας, νομής κ.λ.π.) της αιτούσας. Με το διατακτικό της υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης του δικάζοντος δικαστηρίου, όπως αυτό διατυπώθηκε, επιτράπηκε κατά την κρίση του δικάσαντος τότε δικαστή, προσωρινά, η χρήση της θέσης στάθμευσης με στοιχεία Ρ - 5 από την αιτούσα, αφού απαγορεύθηκε η στάθμευση οποιουδήποτε οχήματος που ανήκει στην κυριότητα, νομή ή κατοχή των καθών, κατά τέτοιο τρόπο που να παρεμποδίζει ή να αποκλείει την είσοδο - έξοδο των οχημάτων της αιτούσας από την υπ' αριθ. Ρ - 5 θέση στάθμευσης. Κατά συνέπεια, αυτονόητη προϋπόθεση για την προσωρινή άσκηση του δικαιώματος χρήσεως της θέσης στάθμευσης που αναγνώρισε το επιληφθέν δικαστήριο στην αιτούσα, είναι η μη παρακώλυση της άσκησης του δικαιώματος αυτού από τους καθών και κατά οποιονδήποτε άλλο τρόπο. Ως εκ τούτου, η υφιστάμενη και τοποθετημένη από κάποιους από τους καθών στο ακραίο σημείο της θέσης

~~Ε.Ρ.Κ.Ε.~~

στάθμευσης Ρ - 5, προ του πεζοδρομίου της πολυκατοικίας επί της οδού ..., μεταλλική μπάρα, η οποία παρεμποδίζει την ακώλυτη είσοδο και έξοδο των αυτοκινήτων της αιτούσας από την πιο πάνω θέση, πρέπει να αφαιρεθεί προσωρινά, με επιμέλεια και με δαπάνες των καθών, όπως ειδικότερα ορίζεται στο διατακτικό της παρούσας και να συμπληρωθεί, ως προς το σημείο αυτό η προαναφερθείσα απόφαση του δικάζοντος δικαστηρίου, η οποία μολονότι διέλαβε σχετική σκέψη στο σκεπτικό, παρέλειψε να διατάξει τα προσήκοντα μέτρα στο διατακτικό της. Για τους λόγους αυτούς πρέπει να διαταχθεί η διόρθωση της υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης του δικάζοντος δικαστηρίου και ειδικότερα να συμπληρωθεί το διατακτικό της απόφασης αυτής, μετά την παράγραφο τρία (γ) των απαγορεύσεων, δηλαδή μετά το 14^ο στίχο του οπισθόφυλλου του 20^{ου} φύλλου, να τεθεί η ακόλουθη διάταξη: «Να υποχρεωθούν οι καθών η ανταίτηση να άρουν επιμελεία και με δαπάνες τους, την μπάρα, η οποία είναι τοποθετημένη στην είσοδο - έξοδο από και προς την υπ' αριθ. Ρ - 5 θέση στάθμευσης της πυλωτής της πολυώροφης οικοδομής που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του δήμου Αθηναίων, στη θέση «Πινακωτά», στη βόρεια πλευρά του Λυκαβηττού, στη διασταύρωση των οδών ... και ..., με αριθμό ... Η αφαίρεση της μεταλλικής μπάρας πρέπει να λάβει χώρα εντός τριών ημερών από την επίδοση προς αυτούς της υπ' αριθ. 1473/2012 και της παρούσας διορθωτικής απόφασης, διαφορετικά μπορεί να πραγματοποιηθεί από την αιτούσα. Τέλος, η δικαστική δαπάνη των δαδίκων πρέπει να συμψηφισθεί κατά συνδυαστική εφαρμογή των διατάξεων των άρθ. 176 επ. Κ.Πολ.Δ., διότι η ανάγκη προσφυγής στο δικάζον δικαστήριο δεν προέκυψε από υπαιτιότητα κανενός από αυτούς αλλά από την ανάγκη συμπλήρωσης του διατακτικού της ήδη εκδοθείσας, υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης του δικάζοντος δικαστηρίου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Δέχεται την αίτηση ως ουσία βάσιμη.

Διατάζει τη διόρθωση της υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης του δικάζοντος δικαστηρίου και ειδικότερα τη συμπλήρωση του διατακτικού της απόφασης αυτής, ώστε μετά την παράγραφο τρία (γ) των απαγορεύσεων, δηλαδή μετά το 14^ο στίχο του οπισθόφυλλου του 20^{ου} φύλλου, να τεθεί η ακόλουθη διάταξη: «Να υποχρεωθούν οι καθών η ανταίτηση να άρουν επιμελεία και με δαπάνες τους, την μπάρα, η οποία είναι τοποθετημένη στην είσοδο - έξοδο από και προς την υπ' αριθ. Ρ - 5 θέση στάθμευσης της πυλωτής της πολυώροφης οικοδομής που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του δήμου Αθηναίων, στη θέση «Πινακωτά», στη βόρεια πλευρά του Λυκαβηττού, στη διασταύρωση των οδών ... και ..., με αριθμό ... Η αφαίρεση της μεταλλικής μπάρας να λάβει χώρα εντός τριών ημερών από την επίδοση στους καθών η ανταίτηση, της υπ' αριθ. 1473/2012 απόφασης, διαφορετικά αυτή μπορεί να πραγματοποιηθεί από την αιτούσα».

Κρίθηκε, αποφασίστηκε κλπ

